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Ho, tn thi sinky: SBD: .
Cau 1: Tinh dién tich hinh phiing gi6i han basi cic dudmg y = xy~" +1: x = 1 va trye Ox
& 3J§-| B. s-;/'z' c z./f-: D. 5-;5

Ciu 2: Tim tip gid trj cia ham sb y =sinx
Ao B.R C.[-10) D.(-
Ciu 3: Duimg cong trong hinh sau Ii d th cia him 55 ndo dudi ddy.?

Ciiu 4: Cho ham s £(x) lién tyc trén R va f(2)
A6 B.4
Ciu 5: Cho hinh chép S.4BCC6 S4 L(4BC) vi MBC vudng & B. Goi AH i duimg cao cia
ASAB. Khing dinh ndo sau ddy sai ?
A. SALBC B. AH LAC C. aH LBC D. AH LSC
Ciu 6: Cho hinh ling try ABC.A4'B'C" c6 diy I tam gidc déu canh o. Hinh chiéu vudng gée cia
diém A" trén mat phing (ABC) tring Vi trong tim tam gide ABC. Biét khoang cich gilla hai

3

duimg thing AA'vé BC bing Tinh thé tich ¥ cua khdi ling try d6

7
avatl Bva28 cratl
[H] o 3
Ciu7: Gidi phuong trinh sin +=0 ta duge nghi¢m 1
A.u%.uz B.x=k2r cp%‘m D. x=kr
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[image: image2.jpg]Céu 8: Néu him s y= /(x) lién tuc trén dogn [a;b] thi dién tich S cia hinh phing giGi han boi
46 thi hiam s6 y = £(x), tryc hoanh v hai dwimg thing x=a , x=b li

A s-j|/m{.t: B 5=l -g(ofes

c.s= Il/(l)'d.v
i 9: Trong khong gian vGi hé 193 89 On=, cho mit phing () : 3cs 4y 25+4=0 v diém

M(1;=23). Tinh khoing cich d tir M dén (P)
5 s
Ad= Bd==
pe »

Ciu 10: Biét duimg thing y=ar+b tiép xiic v6i db thi him s6 y=x'+2¢ -x+2 tai diém
M(1:0). Tinh gié tr biéu thi ab
Aab=—6. B.ab = 3. C.ab=-5. D. ab = 36

Ciu 11: Biét tich phin fxtll-_x .vm %liphinsén‘)ig"

inh M+N

B.38 c.x .35
im tit ca cic gid trj m dé phuong trinh 3sin x+(m~1)cosx=5=0 co nghi¢m.
A.m<=3hofem>S  B.-3<m<S C.ms-3hole m25  D.-3<msS
Ciu 13: Gidi phuong trinhlog, (1-)=2
A=t B.=3 C.x=3 D. x=5
Ciu 14: Trong mjt phing (P) cho tam gidc déu v hinh vuong ciing c6 d0 dii 8

canh biing 4 dugc xép ching Ién nhau sao cho mét dinh ciia tam gidc tring
61 tim cta hinh vudng, tryc cua tam gidc tring Vi truc cua hinh vudng (nhu
‘hinh bén). Thé tich cita vit thé tron xoay tao thanh khi quay mé hinh trén
quanh truc 4B bing

A 13674 24m 3

48r4703

Ci 16: Cho him s6 v = f(x) c6 bang bién thién nhur sau

7 3 =

). = :\ . /“
Him 6 v = /(x) dat eue tiéu tai diém
A x=2. B.x=3.
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[image: image3.jpg]Céu 17: Tim dgo him cia him sb y =1

o
142+ )2 By |»Z(;¢n|n1
I-zssn D. y-lteyiz
Chelﬁmvé\‘svw“:"Tiy,‘-mcinnglngnildémihimsécéphuvngvinhli
A 2. B.y=2. C.y=-1 D.y=ly=-3.
Cau 19: Thé tich ¥ cia khdi ling try c6 chiéu cao bing & va dién tich day bing 8 la
Al B.V=8h cv=i D.yv=tmn
Ciu 'ho hinh nén c6 dién tich xung quanh bing 374’ va bén kinh ddy bing a. Tinh 4§ dai

duimg sinh / caa hinh nén d3 cho

Acl=3a = D124
Cii 21: Cho hinh hop chix nhit ABCDABCD' o Al 3. Tinh khoang cich gitra hai
duimg thing BB’ va AC".

e Bafi. ot 025,

Ciiu 22: Cho hinh chdp tam gidc déu S.4BC c6 canh diy biing a . Goc gitra mit bén va mit ddy
bing 60°. Khoing cich tir diém A dén mit phiing (SBC) bing .

3a a a 3a
A .5 cs. n.3.
Cilu 23: C6 bao nhiéu gid tri nguyén cila tham s6 m sao cho ham sb ¥ =(m=3x=(2m+eosx
Iudn nghich bién trén R ?
A.voso B.1 c.3 D.5

Ciu
néu:
A. A khong nim trong mp(P) v A song song vdi mdt duimg thing nim trong mp (P)

B. A song song véi hai dumg thing cit nhau nim trong mp (P)

C. A khong nim trong mp(P)

D. A song song véi moi duimg thing nim trong mp (7)
Cii 25: Cho hinh chop ti gidc déuS.ABCD c6 tit ca cic canh binga Goi M I trung diém SC.
Tinh cosg Vi g 14 goc gilta hai duomg thing BM v AC.

V& 3 3 V&

Aconp=2 B.cosg =2 C.eonp=12 D.cosp=2

Ciu 26: Cho a lis6 thye duong vi khic 1. Ménh dé nio sau ddy 14 sai?

Ao (2]

log, * %k,.. x¥>0.

: Trong khong gian cho duimg thing A vi mp (P), duémg thing A song song véi mp(P)

log, x~log,y, Vx> 0,y>0. B. log, (x]

log, x+log,y, Va>0,y>0.
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[image: image4.jpg]ip nghim S cia ph -52'46=0l:
A. 5= {tlog, 2} C.5=p3) D. 5= tlog, 3}
ho him s§ y = /(x) xic dinh trén R va ¢ bang bién thién nhu sau:

s | 0 2 -
rd -~ 0+ o -
.| 3
y g B e
Tim tip hop tit ca cic gid tri cia tham s6 m sao cho phuong trinh /(x)=3m ¢4 ba nghi¢m thyc
phin bit ?

A B. (3.
Céu 29: Cho hinh chop S.ABC ¢ diy I tam gi b
(P) di qua 4 v vudng goc véi SC. Tim ¢ thic licn hé gitla a vi b dé (P)cit SC tai diém C,
nim gita S vi € 7.

A B> B.o' <2 Coa'<w D. b <20*
Ciu 30: Cho tp hgp A c6 12 phin tir. S5 tip con gom 2 phin tir ciia A li:

A4 B.24 C.66 D.132
Céu 31 Cho log, b=2 Vi log, c=3. Tinh P=log, (b'c')?

A p=3t B.P=13 C.p=30 D. P=108
Cilu 32: Tich phin 1= [ bing:

4 4 7 !
Alogy B cx D%

Ciiu 33: Téng ciia mt cdp sb nhan lii vo han bing% . téng ba sb hang diu tién cia clp sb
‘nhin d6 bing % Téng cia sé hang diu va cong bji ciia cdp sb nhin 6 bing:
1 !

A0 L= c3 b5
Ciu 34: Trong khong gian vGi b toa d9 On= cho A(2,-3.0)vi mit phiing (a):x+ R
“Tim phuong trinh cia mdt phing (P)di qua 4 a0 cho (P)vudng gée Vi (a) v (P)song song
Vi trye 027

A y42:43=0. B. 2c4y-1=0.

420 D.2e-y-7=0.

c.-. D.2
Ciu 36: Cho hinh chdp tir gide déu SABCD cb tht ci cic canh bing 1. Tinh bin kinh myt clu ndi
tiép hinh chop déu 6 2.
V2 A i S
* B. - C. . D. 3
2 2(1+45) 2(1+45) 41+45)
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[image: image5.jpg]Ciu 37: Biét trén khoing (~;0) him 56 y=(x+1)' [(a+1) + 2a+2)x-a+5]-Sa-4b dat gid
-3. Hoi trén ﬂn‘n[%

R Bl Coums b

tr 16m nhit khi.

] thi him s6 46 c6 gid tri 16n nhit tai diém x, nio?

Ciu

Goi T I tip hop tit cé gid tr cua tham 8 m dé him s& .-=1“f-¥ <6 gid tr lon nhit trén

doan 23] bing . Tinh téng cia cic phin s rong 7
I

18
As=2 B.
s

c

=2

Ciiu 39: Biét tdng tit ca cic hé b trong khai trién [Jx‘- L) biing 1024. Hg s6 cia s6 hang chira

X" trong kha trién 46 bing:

AL 1080 B.-120 C.-1080 D. 3240
Ciu 40: Cho hinh chop S.4BC c6 ddy ABC li tam gidc vudng cin i B, AC=av2. Goi M ld
trung diém cita AC, G la trong tim ABC, biét SG =2ava SG vudng goc voi mit phing (4BC).
Sin ciia goc gilra duimg thing M vi mit phing (SBC) bing:

iy WA V2 WA
oS B22L 3. .3
Ciu 41: Trong khong gian vGi hé toa 49 Onz , diém M (1;-2:4) thude mit phing (P) c6 phuong
trinh nio sau ddy ?
A 3x+2y+4=0 B.x+2y43=0 D. 36-2y43=0

Céu 42: Mt ky su duge nhin mic luong khoi diém 1 8.000.000 dong /thing. Bid
‘nam thi mitc luong cua k9 su d duge ting thém 10%. Tinh tong 0 tién T (ddng) ma ky su o
nhin duge sau 10 nam lam vige, (két qua lam tron dén hing nghin). .

A 633,600,000 B.LI72179.000  C.1529993000  D. 3059985000

Ciu 43: Gid trj nho nhit cia him 5§ y=3x+-% trén khoing (0;40) bing
AXE B2 c2 0.2

Ciiu 44: Cho hinh phing () gidi han bai cic duimg
*=1| Vi y=k,0<k <1 Tim k dé dién tich cia hinh
phing () gip hai lin dién tich hinh phing dirge ké soc
hinh v& bén.
Ak=4E-1
C.h=4A

rong khong gian vGi hé tryc 10 40 0= cho tir dién ABCD c6 diém ALY, B(2:0:2),
D(0:3:4).Trén cic canh AB,AC, ADlan lugt ldy cic B',C',D' thoa min
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[image: image6.jpg]4B AC ﬂ,c Viét phuong trinh mit phing (B'C'D') biét ti dién AB'C'D' c6 thé tich

a8 AC
nho nhit 2.

A 16r+40y-44:+39=0. B. 16x+40y+442-115=0.
C. 16440y + 44243920, D. 161+ 40y-442-39=0.

Ci-«i.chnb-wdmga b, ¢ theo thir ty lip thinh cip s cong. Gid tri lon nhit cua biéu
Vi 43 s el
x3(x.y e N). Hoi x+ icu?.
vy 6 dang xyy(x.y < N). Hoi x+y biing bao nhiéu!
A0 . B ca .13

Ciu 47: Cho mdt miéng ton hinh tron tim O bin kinh R. Cit bét tir ming 16n mot hinh quat OAB
v go phin con lai thinh mdt hinh nén dinh O khang diy (OA tring vdi OB), (hinh duti). Goi
5.5" lin hugt s dign tich cta miéng 60 ban diu va dién tich cia miéng t6n con ly.sau khi cat

”@ A

Timusé‘?aéméﬁchuﬁnénlamﬂﬁn

ni-t 88 £ s L8,
) 508 s a2
Ciiu 48: Cho ham sé. (x) c6 bang bién thién nhu sau:
x| , o
vlx)
' /
2 L
Him sé y= /(r!ﬂmgblmnznkhmngmdum y ?
A (240). B. (<5;)vh (). C. (<rive). D. (<2)vi (2i4) .

Ciiu 49: Mt t6 hoc sinh gém c6 4ban nam vi 6 ban nir . Gido vién goi ngdu nhién hai hoc sinh
cia t6 d6 Ién bing lim bii tp. Tinh xic sudt dé hai ban én bing cd ci nam va n %

e B Lo i
is is H 5
Cau 50: D3 thi him s nio sau diy khong co tiém cin dimg 2
Rigme ol b, oy 322X, D.y=L.
¥-2ees e 2 X
wreemeeeeee HET
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